Практическая работа

Система счисления

Задание 1. Перевод чисел в позиционных системах счисления.

1. Запустить программу Калькулятор командой главного меню [Пуск – Программы – Стандартные = Калькулятор].

2. Перевести калькулятор в режим расширенных возможностей командой [Вид – Инженерный].

3. Изменять положение переключателя в положение Bin, Oct, Dec и. Наблюдать за изменением состояния «кнопок» Калькулятора.

4. Убедиться, что переключатель стоит в положении  Dec.

5. Ввести число, соответствующее текущему году.

6. Перевести переключатель последовательно в положение  Bin, Oct,  Nex.

7. Открыть текстовый редактор Word. Создать новый документ. Написать название практической работы. 

8. Результаты перевода числа записать в созданный документ, используя операцию копирования и подстрочный индекс (для разряда числа):

200710 = 111110101112=37278=7D716
9. Аналогично перевести в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления числа: дата рождения, месяц рождения и год рождения.

Задание  2. Арифметические вычисления в различных системах счисления.

1. Запустить программу Калькулятор.

2. Перевести выключатель в положение Bin. Выполнить сложение чисел 10102 и 102. Записать результат в созданный документ.

3. Выполнить перевод чисел 10102 и 102 в десятичную систему счисления, проверить результат сложения. 

4. Аналогично выполнить вычитание, умножение и деление чисел 10102 и 102. Результаты также записать в созданный документ.
10102 + 102 =

10102 - 102 =

10102 * 102 =

10102 : 102 =

5. Перевести переключатель в положение Oct. Аналогичные операции выполнить с числами 1248 и 148. 

6. Перевести выключатель в положение Nex. Аналогичные операции выполнить с числами 3У816 и 6416.
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